



## СВЕРХЗВУКОВАЯ МЕЧТА

Космическое агентство США (НАСА) разрабатывает технологии сверхзвуковых летающих аппаратов, которые появятся через несколько десятилетий. То, что изобразил художник на этом рисунке, – прообраз проекта третьего и самого большого сверхзвукового корабля многоцелевого использования X-43В серии Нурег-Х, летные качества которого планируется испытать до 2010 года. Ожидается, что через несколько десятилетий разработка, постройка и испытания аппаратов этой серии позволят сделать космос значительно более доступным.